

Левая рука Бога.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Левая рука Бога.

Иов 23:8-10: «Вот, я иду вперед, но его нет там; и назад, но не могу ощутить его:

9- На левую сторону, где делает он работу, но не могу узреть его: он скрывается на правой стороне, так что я не вижу его:

10- Но он знает путь мой, которым иду: когда он испытает меня, я выйду, как золото.»

Введение:

Часто, когда я читаю Библию, Божьи слова гремят, как мощные воды водопада. Бог касается моего сердца в отношении определённых отрывков Писания. Отрывок, который мы с вами прочитали сейчас, - один из таких.

Иов 23: Иов находится в определённом месте, откуда взывает к Богу. Он находится там, где ему интересно, где находится сам Бог? Есть времена, когда мы, люди, оказываемся в таком же месте. Мы не сомневаемся в Боге, но сомневаемся в себе.

В таком месте находится Иов. Он думает, что поступал правильно, жил правильно. В нужное время он приносил жертвы и думал, что угождает Богу. Теперь же он в ситуации, когда нуждается в помощи, но помощь не приходит. Потому он начинает обращаться к Богу.

Когда вы находитесь в реальной проблеме, вы тоже начинаете искать Бога, как это делал Иов.

Где Иов ищет Господа?

Стихи 8–9- «Вот, я иду вперёд, но его нет там; и назад, но не могу ощутить его:

9- На левую сторону, где делает он работу, но не могу узреть его: он скрывается на правой стороне, так что я не вижу его:»

Заметьте и подчеркните слова «с левой стороны».

Стих 10- «Но он знает путь мой, которым иду: когда он испытает меня, я выйду, как золото.»

Книгу **Иова** можно разбить на одну из

пяти категорий:

1. Беда.
2. Экзамен.
3. Слезы. (Вещи, которые разбивают его сердце).
4. Работа над испытанием.
5. Триумф.

В конце этой книги мы видим победу. Иов был испытан. Да, он прошёл экзамен: была беда, были слёзы. Но в конце Иов одерживает победу. Он получает в результате от Бога вдвойне больше за все свои потери. Бог восстанавливает его жизнь и состояние.

Когда я смотрел на это, моё сердце начало меня беспокоить. Я обратил внимание на одну фразу в стихе, на «левую руку», которой Господь выполняет свою работу.

Я слышал много проповедей про правую руку Божью. Правая рука Бога — это картина силы, картина авторитета. Правая рука - картина благословения. Когда вы читаете в Библии о протянутой Божьей руке, это

говорит о времени благословения, большого успеха для получателя. Бог приходит к нам с определёнными вещами, чтобы дать нам то, что нам необходимо на конкретный момент. Никто кроме Бога не делает этого! Мы знаем, что всё находится в правой руке Божьей. Нет человека, который не переживал бы касания правой Божьей руки.

Бог благословлял, благословляет и благословит! Мы все имеем благословенное время снова и снова.

Но здесь говорится о левой Божьей руке. Я никогда не слышал проповедь о левой руке. Должно быть, это важно, потому что Иов обращает наше внимание на это с самого начала. Он хорошо знает о правой руке Бога. Теперь он хочет, чтобы мы посмотрели на «левую руку.» Есть нечто интересное в отношении этой руки.

Есть стрелы и лук. Но есть вещь названная «воинственный лук.» На протяжении 14 веков Англия имела непобедимую армию. И причина, почему они выиграли много битв в Англии, в том, что

они имели лучников-экспертов. Многие люди этого не знают, но Англия развила то, что называется «длинный лук». Они имели опыт в использовании длинного лука. Длинный лук - чудесное оружие для войны. Ни у кого не было такого оружия в то время. Они использовали это оружие и одерживали великие победы долгое время.

Был даже издан закон в Англии, согласно которому каждый мальчик с 7 лет каждый день практиковался в стрельбе с длинным луком. Начинали с использования короткой версии лука, когда учились только натягивать тетиву. В воскресенье после церкви требовалось, чтобы они практиковались и с длинным луком.

Длинный лук отличался от того, который мы имеем сегодня. Знатоки, или эксперты, говорят, что Английский длинный лук был такой длины, что требовалось 180 (81,64 кг) паундов веса, чтобы натянуть его. Для некоторых из вас необходимы все 250 (113,39кг) паундов веса, чтобы натягивать лук.

Интересно то, как они делали этот лук. Для этого использовали одно единственное дерево - тис. Это вечнозелёное дерево. Они делали лук 6–7 фитов в высоту и желали, чтобы этот лук натягивался в форму П, похожую на компас.

Английский длинный лук лучники натягивали до самого уха. Когда они отпускали тетиву, стрела летела на 300 ярдов и проходила сквозь швы лат, убивая воина вместе с конём.

Вы готовы услышать, для чего я вам всё это рассказываю?

Есть обычные люди, которые и выглядят обычно. Но это до тех пор, пока они не окажутся на левой стороне. Они всегда идентифицируют себя с сильными лучниками царской армии благодаря одной вещи.

Лучники того времени работали над укреплением бицепса. Они знали, что являются лучниками царя, и очень большая сила должна быть в их левой руке.

В Библии о лучниках много сказано.

1. Елисей имел слугу, который стрелял трижды. Лучники использовались также в армии Израиля.

2. Даже дьявол имеет своего лучника, который стреляет раскалёнными стрелами в нас. Он знает, как выйти против нас.

В этом случае я хотел бы обратить ваше внимание на тот факт, что мы имеем Небесного лучника. Этот Лучник имеет огромные мускулы на своей левой руке. Я не знаю никого, имеющего такую силу, как Его! Я никого не знаю, кто может делать так, как это делает Бог! Вот почему Иов говорит: *«Если бы я мог быть на левой стороне, я бы увидел, сколько силы имеет наш Бог!»*

Божья сила - в левой руке.

Псалом 64:7: «Но выстрелит в них Бог стрелой; внезапно будут они ранены.»

Бог стреляет стрелами в наших врагов.

Захария 9:14: «И ГОСПОДЬ будет виден над ними, и стрела его выйдет, как молния: и затрубит Господь Бог в трубу, и

пойдёт вихрями южными.»

Божьи стрелы, как молния. Если Бог лучник, то кто мы есть?

Мы являемся Его луком. Как понять это? Когда Бог приходит в нашу жизнь, Он работает над нами. Бог желает нас согнуть. Все те вещи, через которые мы проходим, делают нас более гибкими в руке небесного Лучника. Тогда только мы становимся годными для использования Им.

- Он гнёт нас для своего плана.
- Он гнёт нас для своей цели.

Многие спросят: *«Что я могу сделать для Бога?»*

Бог говорит таковым: *«Я имею план и цель для вас! Всё, что я делаю, — это сгибаю вас, чтобы выполнить мой могучий план.»*

Бог желает сделать нечто с вами. Да, нам не нравится сгибаться.

Много раз мы сопротивляемся этому процессу. Нам не нравится, когда Бог гнёт нас, не нравится, когда Бог формирует нас.

Но Бог настойчив, и понемногу он нас всё-таки делает более гибкими.

Когда Бог использует нас, он будет сгибать нас до максимальной возможности. Бог натягивает лук не только до щеки, но до самого уха. Он так слушает нас.

Обычный лук был длиннее 3 фитов. Знаете ли вы, сколько силы требовалось, чтобы натянуть этот лук?

Хочу вам кое-что напомнить? Наш Бог не слабый. Он не подведёт.

Через всё это вы проходите на другую сторону. Левая рука — это там, где Бог работает. Вы думаете, что лишь правая рука хорошая, но, когда становитесь по левую руку, понимаете, что Бог и там являет силу! Бог может выполнять работу на левой стороне втайне, невидно, но по-прежнему работает. Он делает нечто, что вы не сможете сразу увидеть и, возможно, понять.

Бог имеет силу и крепость, и мы должны рассказать об этом всему миру.

Не смотрите на меня, на наше

помещение и на наши методы. Посмотрите на руку Бога, Того, кому мы служим.

Левая рука Бога.

Есть нечто важное в нашей жизни. Это - экзамены, испытания, слезы, беды.

Есть ли нечто в этих категориях, что кажется вам слишком большим? Есть ли нечто, что вы пытаетесь пройти, но пока не можете? Станьте по левую руку Бога. Посмотрите на Его силу и на Его крепость!

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.

Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного»** Римлянам
3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.